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Peiling Roermond - Rechte tellingen  

(n = 311) 
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Verstandige keuze Neutraal  Onverstandige keuze  Weet niet – geen 
mening 

1 Wat vindt u ervan dat de meerderheid van de VVD-leden 
een nieuwe partij (De Liberale Partij) heeft opgericht? Vindt 
u dit een verstandige keuze, een onverstandige keuze, staat 

u hier neutraal in of heeft u hierover geen mening? 
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Van Rey moet zich niet 
kandidaat stellen voor 
de gemeenteraad want 

hij schaadt de goede 
naam van Roermond 

Van Rey moet zich niet 
kandidaat stellen en de 

lopende rechtszaak 
afwachten. 

Van Rey mag zich 
kandidaat stellen want 
hij heeft heel veel voor 
Roermond betekend.  

Van Rey mag zich 
kandidaat stellen want 
hij wordt ten onrechte 
tegengewerkt door het 
openbare ministerie.  

Geen mening (niet 
opnoemen) 

2. Welke van deze opvattingen past het beste 
bij uw eigen opvatting? 
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Gelukkig zijn met het niet meedoen van 
Van Rey onder de naam van de VVD 

Excuses aanbieden aan de plaatselijke 
afdeling van de VVD en alsnog 

instemmen met deelname van Jos van 
Rey aan de verkiezingen 

Geen mening 

3. Wat moet de VVD in Den Haag doen 
gegeven de huidige situatie in Roermond?  
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Ja Nee Weet niet 

4. Vindt u dat de leden van de Liberale Partij 
hun lidmaatschap van de VVD moeten 

opzeggen? 
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Anders  Ik ga niet 
stemmen 

Weet niet / 
wil niet 
zeggen 

5. Als u vandaag zou moeten stemmen voor de 
gemeenteraadsverkiezingen. Waar zou u dan 

uw stem op uitbrengen?  
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6. Heeft u bij de vorige 
gemeenteraadsverkiezingen in 2010 gestemd 

op de VVD? 
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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl 

 

TOP-onderzoek 

OverheidinNederland.nl maakt de overheid zichtbaar waar de overheid onzichtbaar blijkt te zijn. 

Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar 

opvattingen zoals die leven binnen alle overheidslagen in Nederland. Hierbij wordt gebruik gemaakt 

van het T(ransparant) O(verheids) P(anel). Het panel is samengesteld op basis van alle gekozen en 

benoemde personen, die werkzaam zijn bij het Rijk, de Provincie, de gemeenten en de 

Waterschappen. Afhankelijk van het soort onderzoek kunnen deelpopulaties bij het onderzoek 

worden betrokken. 

Wilt u zelf ook onderzoek doen met betrekking tot opvattingen (groepen) van bestuurders van alle 

onderscheiden overheidsgroepen (Rijk, provincie, gemeente en waterschap)?  

Weet dat er meer mogelijk is, dan u denkt.  

 

 

 

 

Contact 

OverheidinNederland.nl / Toponderzoek 

Het Communicatiehuis 

Expeditiestraat 12, 5961 PX Horst 

 

www.OverheidinNederland.nl 

info@OverheidinNederland.nl 

KvK-nummer 54213975 

077-3987246 

 

https://twitter.com/OverheidinNL 

https://www.facebook.com/OverheidinNederland.nl 

https://www.youtube.com/user/OverheidinNederland 
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